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VYPIS VAZANE VYZTUZE - stény

. . Délka (m
Polozka €. |  Profil De;'r‘fn:] ks 'T(?J‘;it R 10 5505)
R10 R12 R16

33 R 16 6500 172 - - 1118,00

34 R 16 4350 172 - - 748,20

35 R 16 7900 172 - - 1358,80

36 R 16 2750 172 - - 473,00

37 R 16 7350 504 - - 3704,40

38 R 12 1200 1128 - 1353,60 -

39 R 12 3300 80 - 264,00 -

40 R 12 7350 172 - 1264,20 -

41 R 12 9700 86 - 834,20 -

42 R 12 8000 172 - 1376,00 -

43 R 12 4920 40 - 196,80 -

44 R 12 4950 160 - 792,00 -

45 R 12 7000 160 - 1120,00 -

46 R 12 6500 66 - 429,00 -

47 R 12 4450 66 - 293,70 -

48 R 12 2700 132 - 356,40 -

49 R 12 2350 66 - 155,10 -

50 R 12 5420 726 - 3934,92 -

51 R 16 5420 632 - - 3425,44

52 R 12 5100 305 - 1555,50 -

53 R 16 5100 478 - - 2437,80

54 R 12 450 124 - 55,80 -

55 R 12 1000 66 - 66,00 -

56 R 12 3100 66 - 204,60 -

57 R 12 1550 120 - 186,00 -

58 R 10 465 3020 1404,30 - -

59 R 10 330 420 138,60 - -
Celkova délka [m] 1542,90 14437,82 | 13265,64
Jednotkova hmotnost [kg/m] 0,617 0,888 1,570
Celkova hmotnost [kg] 951,97 | 12820,78 | 20827,05
Celkova hmotnost véetné 5% prostfihu [kg] 999,57 13461,82 | 21868,41
Celkova hmotnost [kal 36329,80

BETON : C 30/37 - XA2, CSN - EN 206-1

OCEL : 10 505 (R)

KRYTIi VYZTUZE : stény 30 mm
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POZNAMKA :

@® V MISTE PREPADOVYCH OKEN $.500 MM BUDE VYZTUZ PROSTRIHANA

ZMENA VYKRESU:
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€. ZMENY PREDMET ZMENY

ZMENU PROVEDL

PODPIS DATUM ZMENY

D.1 DOKUMENTACE STAVEBNIHO NEBO INZENYRSKEHO OBJEKTU

=g K

NEK

709 00 OSTRAVA - Vystavni 2224/8

TEL.(+420) 596 633 836 FAX: (+420) 596 633 689
(+420) 596 664 111 E-MAIL: koneko@koneko.cz

Investor: L. . Hlavni inzenyr projektu:
Statutarni mésto Opava Ing. Sergej Gorbunov
Akce: ] ] ; ) . Zodp. projektant: %‘ é/
Komarov a Suché Lazce - splaskova kanalizace Ing. Roman Kaleta
Vypracoval:
Objekt: SO 06.2 Nazev prilohy: Ing. Roman Kaleta
. S % Vykres vyztuze Kontroloval:
Sdruzeny provozni objekt COV - nadrze - stény - padorys Ing. Oldfich Kazda%
Zakéazkové Cislo: 3420/DPS-2020 | Cislo pilohy: D.1.6.2 - b.27.3 Stuperi: Datum:
Archivni ¢islo: 3420_01 Méfitko: 1:50 DPS 08/2020

TENTO VYKRES A JEHO PRILOHY JSOU NASIM DUSEVNIM VLASTNICTVIM, NESMi BYT BEZ NASEHO PREDCHOZIHO
PISEMNEHO SOUHLASU KOPIROVANY, ROZMNOZOVANY ANI ZPRISTUPNENY JINYM OSOBAM NEBO FIRMAM
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